

Удовольствие от принятия душа

Однорычажный смеситель с термостатом для душа – дополнение серии смесителей серии PLAN blue от KEUCO

Смесители KEUCO с пометкой «сделано в Германии» — это классический пример выверенного сочетания первоклассного дизайна, безупречных поверхностей, максимальной функциональности и качества. Вечный и надежный дизайн лежит в основе смесителей серии PLAN blue. Это делает ее универсальной и позволяет сочетаться с различными стилями отделки. Два новых открытых смесителя для душа дополняют обширную серию PLAN blue. Выполненные в виде однорычажного смесителя с термостатом для душа или в сочетании со встроенной верхней насадкой и ручной лейкой для душа они впечатляют своим элегантным дизайном PLAN blue и безупречным исполнением.

Смеситель с верхней насадкой и ручной лейкой для душа – отличный вариант как для частных ванных комнат, так и для гостиничных номеров. Оба варианта смесителей для душа являются идеальным решением для новых зданий и для реконструкции.

Современная элегантность для душа

В дополнение к классической, блестящей хромированной отделке однорычажные смесители для душа с термостатом серии PLAN blue предлагаются в современном черном матовом варианте. Они не только расставляют сильные акценты, но и играют важную роль в дизайне ванной комнаты. Черные шелковисто-матовые поверхности продуктов компании КЕUCO впечатляют своим особым насыщенным цветом, который привносит штрих роскоши в дизайн ванной комнаты. Благодаря специальному лаковому покрытию поверхности нечувствительны, долговечны и просты в уходе – идеально подходят как для частных ванных комнат, так и для современных мест общего пользования. Бархатисто-матовая поверхность



очень приятна на ощупь. Подходящие полочки для душа KEUCO завершают создаваемую композицию душевой.

Комфорт во время принятия душа

Стильная, плоская верхняя насадка для душа обеспечивает дополнительный комфорт во время купания благодаря регулируемой по высоте штанге для душа. Кроме того, большую верхнюю насадку для душа диаметром 250 мм можно поворачивать по желанию. Смеситель также оснащен ручной лейкой для душа. Ее можно легко установить на нужной высоте с помощью регулируемого по высоте передвижного держателя для душевой лейки.

www.keuco.com



PRESS PICTURES:



KEUCO_PLAN_blue_2023_1.jpg



KEUCO_PLAN_blue_2023_2.jpg



KEUCO_PLAN_blue_2023_3.jpg



KEUCO_PLAN_blue_2023_4.jpg



KEUCO_PLAN_blue_2023_5.jpg



KEUCO_PLAN_blue_2023_6.jpg



O KEUCO

КЕUCO GmbH & Co. КG является международным поставщиком комплексных решений для высококачественного оформления ванной комнаты. КЕUCO предлагает широкий ассортимент смесителей, аксессуаров, зеркальных шкафов, тумб для умывальников и мебели для ванной комнаты, изготовленных в соответствии со всеми применимыми в Германии требованиями к качеству. Дизайн и функциональность играют решающую роль для специалистов КЕUCO. Согласно политике компании, высококачественные продукты должны сочетать эстетические формы и значимые функциональные возможности. Требование, которое последовательно принимается во внимание на протяжении всего процесса создания продуктов: начиная идеей и заканчивая реализацией. Сотрудничество с дизайнерами – это своеобразная традиция компании КЕUCO. Компания является семейным делом с момента ее основания в 1953 году; ее штаб-квартира находится в г. Хемер, Северный Рейн-Вестфалия.